

## **Επίσκοπος Μπούνια Πολύκαρπος: Η Ορθοδοξία και ο Ελληνισμός κηρύττουν πρώτα από όλα πίστη και μετά πατρίδα**

[Πατριαρχεία](#) / [Πατριαρχείο Αλεξανδρείας](#)



**Με Αρχιερατική χοροστασία, Θεία Λειτουργία και Δοξολογία εορτάσθηκε στον ιστορικό ιερό ενοριακό ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου (Μητρόπολη) Γιαννιτσών ο Ευαγγελισμός της Υπεραγίας Θεοτόκου και η επέτειος της Επανάστασεως του 1821 προεξάρχοντας του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μπούνια, Κισανγκάνι και Ανατολικού Κονγκό κ. Πολυκάρπου.**

Συλλειτουργήσαν με τον Θεοφιλέστατο ο Αρχιερατικός Επίτροπος Γιαννιτσών, Πρωτοπρ. Ιωάννης Σπυρίδης και ιερείς της ενορίας και της πόλεως.



Στο κήρυγμά του ο Θεοφιλέστατος τόνισε ότι η ημέρα της 25ης Μαρτίου είναι για την Ορθοδοξία μια δεύτερη Ανάσταση, λόγω της εορτής του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, αλλά και Ανάσταση του γένους μας. Το πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου συνδέεται με τις μεγάλες εθνικές εορτές της Ελλάδος, αφού ως μητέρα όλων μας η Θεοτόκος πρεσβεύει συνεχώς για να μας απαλλάξει ο Θεός από τα διάφορα δεινά.

Τόνισε την σπουδαιότητα της προκοπής στην προσωπική ζωή όλων αλλά και του έθνους μας στην πίστη, επειδή όλα τα έργα μας χωρίς την πίστη είναι κενά. Σημείωσε δε ότι η διακονία της ιεραποστολής στην Αφρική είναι μια προσπάθεια να μεταφέρουμε την Ορθόδοξη πίστη μας σε έναν άλλον κόσμο. **Η Ορθοδοξία και ο Ελληνισμός κηρύττουν δύο πράγματα: πίστη, πρώτα από όλα, και μετά πατρίδα. Είναι δύο έννοιες συνυφασμένες, που ιστορικά πορεύονται μαζί.** Αν σβήσει η πίστη, δυστυχώς σβήνει και η πατρίδα. Ευχήθηκε τέλος, χρόνια πολλά, ευλογημένα και κοντά στον Χριστό, στην Παναγία, στην ευλογία των πατέρων μας, των ανθρώπων που αγωνίστηκαν για το γένος και την πίστη μας, και πορεία στα βήματά τους.



Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε στο τέλος της Δοξολογίας ο Διευθυντής του 1ου ΓΕΛ Γιαννιτσών, κ. Περικλής Βασιλειάδης, αναφερόμενος στην πνευματική και την εθνική σπουδαιότητα της εορτής όπως και στην σύνδεση που υπάρχει μεταξύ τους.

Τις τοπικές αρχές εκπροσώπησαν ο Βουλευτής Πέλλας κ. Γ. Καρασμάνης, ο Δήμαρχος Πέλλας, εκπρόσωποι του Στρατού, των Σωμάτων Ασφαλείας, της Εκπαίδευσης καθώς και άλλων τοπικών φορέων.



[Δείτε περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ](#)